

https://www.youtube.com/watch?v=Qj_cpIJCSCU

#692 Разговор вайшнава с Кришной. Санскрит, Курукшетра. Волга, Самара, Тула. Ангелы-Проводники. Ч. 1.

2 августа 2024 года

Участники:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Камиль Мурадов – инженер, исследователь религии вайшнавизм;

Шри Кришна – представитель Духовного мира 24-го духовного уровня, одна из ипостасей Бога в индуизме.

00:00 Начало видео.

00:16 Фрагменты из конференции.

«Да, ты живёшь на Курукшетре...»

«Попасть в рай, несмотря на грехи – это желание универсально для всех народов...»

«Я хочу сказать о том, что путь ко мне – он всегда личный, он всегда индивидуальный. Вы приходите к Богу не в толпе, а по одному...»

00:55 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья, всем доброго времени суток. Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, Духовным миром, тонкоматериальными цивилизациями.

Сегодня у нас эфир, посвящённый ответам невоплощённого Духа с 24-го, самого высокого уровня Духовного мира, которого на Земле знают как личность под именем Кришна. У нас уже была с ним конференция, это, можно сказать, продолжение той конференции, которая была ранее. Если вы её смотрели, я думаю, вам всё равно будет интересно, потому что у нас новый гость, который хочет задавать вопросы Кришне. У него есть свои вопросы, уже другие, по поводу многих моментов нашей современной жизни и отношения к Богу.

Здравствуй, Камиль!

Камиль: Здравствуйте! Меня зовут Камиль, я из Самары. Я начинающий вайшнав, три года изучаю тему вайшнавизма. У меня скопились вопросы, которые я хочу задать для пользы своей и слушателей. Я думаю, будет интересно.

Ирина: Благодарю. Итак, я готова отвечать на вопросы. Сейчас рядом со мной в своём духовном теле (в духовном теле он принял образ человека) находится Кришна. Он всех приветствует.

(Кришна) Я хотел бы сразу обратиться ко всем, кто будет смотреть эту конференцию. Я всех приветствую. Прошу отнестись к этой конференции как к исследованию вопроса религии, и каждое слово, которое будет передавать контактёр, через которого я буду говорить, сравнивать со священными писаниями вайшнавизма.

Не спешите отвергать то, что вам неизвестно, дорогие мои преданные. Просто сравните то, что я буду говорить сейчас на современном языке, используя понятийный аппарат контактёра, который является эзотериком, с моими словами в древних писаниях. Только с самими моими словами, а не с их комментариями, которые дали различные религиозные наставники ачарьи, потому что они давали это через свой ум. Поэтому, чтобы быть корректными, сравнивайте мои слова с моими же словами.

Если вы увидите противоречия, пусть ваше сердце подскажет вам, как действовать

далее. Я в сердцах всех, в сердце каждого человека. Доверьтесь сердцу – оно выведет из тьмы неведения.

Благодарю Камиля за смелость. Это действительно, был для него нелёгкий шаг, но он сделал выбор прийти на эту конференцию, чтобы истина стала более понятной, доступной множеству людей, и чтобы множество людей через неё открыли в себе Божественное Сознание. Приветствую тебя, Камиль! Я готов отвечать на твои вопросы.

Камиль: Харе Кришна Харе Кришна Кришна Кришна Харе Харе Харе Рама Харе Рама Рама Рама Харе Харе. Приветствую тебя, Кришна! Мой дорогой Господь, я очень рад, что ты говоришь со мной и со слушателями, благодарен тебе за это!

Ирина (Кришна): Благодарю.

Камиль: У меня будут вопросы как у начинающего наивного преданного, поэтому прошу меня простить за некоторую наивность.

Ирина: Интересное начало, ладно, задавай вопросы.

05:15 Кришна о месте своего рождения на Земле.

Камиль: Настоящей исторической родиной «Махабхараты» и местом твоего рождения на Земле оказалась Русская равнина, по сведениям из твоих предыдущих видео и кураторов. Такой вопрос: тогда является ли город Вриндаван в Индии настоящим?

Ирина (Кришна): В смысле, материальным? Что значит «настоящим»?

Камиль: Во всех смыслах.

Ирина (Кришна): Настоящим, конечно, является любой город. Употребил смысл: «настоящий» для чего?

Камиль: Исторически, получается, всё происходило на русских равнинах. А люди, которые в этом участвовали, они переселились на территорию Индии и воссоздали каким-то образом это всё там. Выходит, это всё воссозданное?

Ирина (Кришна): Благодарю за вопрос. Я понял твой вопрос.

Всё дело в том, что я жил на Земле в физическом теле 5000, точнее, чуть больше – 5200 лет назад (показывает).

Город на территории Индии, который ты назвал (в том виде, в котором он сейчас известен), с названием, сейчас известным, все его храмы, ныне существующие, появились гораздо позже. Более того, первое упоминание обо мне в письменности Индии, первые книги обо мне, которые были написаны на её территории, они были написаны в начале новой эры. Это время жизни Иисуса Христа, то есть через 3000 лет после моего развоплощения.

Я хочу сказать, что эти книги обо мне действительно были написаны на территории Индии, сами книги, теми людьми, которые там находились в тот момент. Но они описывали события, которые были за три тысячи лет до них. На самом деле, такое раньше часто встречалось.

Ты слышал слово «устная традиция»? Устная традиция передачи информации от одного посвящённого священнослужителя, мы будем его просто называть жрец или волхв, брахман – это всё одно и то же, только разные разновидности – к своим ученикам. Так вот, знание обо мне и о моих делах, которые вы назвали подвигами, передавались сначала устно.

Я действительно был воплощён в физическом теле 5200 лет назад на территории современной России. Хочу сказать, что в то время эта земля, эта территория не называлась Россией. Если смотреть территориально, я родился недалеко, точнее, в пригороде (показывает карту) современного русского города Липецк (просто там не было тогда этого города). В то время там не было такого большого города, но там было множество маленьких поселений, обнесённых высокими стенами по кругу (показывает, что они идут по кругу – круглые, как колодцы, что ли).

Остатки этих поселений с их утварью и захоронениями частично сохранились. Были отдельные племена, родоплеменные сообщества, которые некоторых своих

покойников сжигали на огне (как это и сейчас практикуется в Индии), а некоторых, чьё тело надо было сохранить для потомков, иначе, наподобие египетских фараонов. Для них сооружали специальные каменные вместилища, которые потом засыпали курганами. Этих курганов на территории Среднерусской возвышенности множество, в том числе в окрестностях и Липецка, и Курска, и Воронежа, и Ростова, и Ростовской области, и так далее. И именно в них есть памятники археологические, в которых находится утварь людей даже не пятитысячелетней давности, а гораздо более древних.

11:00 Кришна о цивилизации во времена своего воплощения.

Ирина (Кришна): Почему более древних? Потому что когда я там родился 5200 лет назад, то уже в том месте и в то время была, можно сказать, развитая, древняя цивилизация. Было множество городов, хотя и не таких больших, как в 21-м веке, но для своего времени они были достаточно развитыми: там был водопровод, канализация, транспортная система. Также было распределение людей по сословиям, которые потом, позже в Индии называли варнами, существовали правительство, армия, даже шпионаж был развит. То есть это была настоящая цивилизация, пусть она была не так технически развита, но она была.

Язык, на котором говорили эти люди, не был русским. Он не был ни санскритом, ни славянским, это всё появилось позже. Он был таким языком, на котором сейчас никто не говорит, вы говорите про такие языки – «мёртвый язык». Однако от него пошли языки – такие, как и санскрит, и балто-славянская группа, и позже через балто-славянскую группу, которая стала уходить западнее и разделилась на две других, пошли уже языки западных стран (показывает), и они перемешивались с языками тех племён, которые там жили.

Точно так же произошло и с санскритом: тот первоначальный язык, который я бы мог назвать праиндоевропейским или индоевропейским праязыком (у него нет названия сейчас в русском и в других языках), он возник, когда люди после уже моего развоплощения стали перемещаться, переселяться в разные другие территории. Это, кстати, произошло из-за той войны, в которой я участвовал. Она же не закончилась, вернее, она то заканчивалась, то опять начиналась, это была даже череда войн.

13:29 Кришна о поле Куру.

Ирина (Кришна): То сражение, в котором я участвовал, оно было одно из многих, – то, которое описано в «Бхагавадгите» как «сражение на поле Куру». Это было одно из многих сражений, и само это поле было не таким, каким вы видите поле, засеянное пшеницей, то есть просто какая-то небольшая территория. Под этим словом понималось пространство, и оно было очень обширное. Это была практически вся европейская часть нынешней России.

(Ирина) Кришна мне передал информацию, что это слово переводится не только как «поле», но и как «пространство, территория». Он мне показывал границы. Если сказать очень просто, то они от южной Карелии (чуть южнее Петрозаводска есть озеро) – это на севере. А на юге они практически до Донецкой области – это западная граница. Я сейчас вижу реку Днепр, она там где-то недалеко (показывает). Показывает Чёрное море, оно, правда, не так выглядит, как сейчас, других размеров и формы немножко другой, но я его узнала. А на востоке эта линия проходит как раз возле реки Камы, где Пермь.

Такое вот пространство. Представь, сколько это!

(Кришна) Так что ты, живя в Самаре,ходишь в это пространство. Да, ты живёшь на Курукшетре, как, собственно говоря, и Ирина, и многие другие люди. И даже город Москва находится на Курукшетре. Эти города тогда назывались по-иному, и на их месте было множество более мелких городов. Они были разделены лесами, где в то время охотились. Южнее были лесостепи. А где были степи, соответственно, там был центр одомашнивания лошади, и центр одомашнивания коров тоже был здесь же.

16:11 Кришна о значении слов и названий.

Ирина (Кришна): Я сейчас это очень легко покажу вам.

Есть слово, которое вошло в русский язык как древнее название коровы, может быть, ты его слышал, называется оно «вол». Оно очень похоже на слово, которым называли в то время корову, точнее, быка.

Существует слоговый язык, который входил в праязык древний, которым пользовались жрецы для передачи, так сказать, своих тайн общения с богами. У них каждый слог обозначал какое-то понятие. Так вот, был слог «ГА», который обозначал слово «дорога, путь».

А теперь возьми слово «вол», которое обозначает корову, и слог «ГА», который обозначает путь. У тебя получится название реки, по которой перевозили уже одомашненных коров и их детёнышей между городами. Это был главный торговый путь.

Слово «Волга» и сейчас осталось. Естественно, в неё впадает и река Кама. Бог Любви, понятное дело, имел отношение к этому пути, потому что Кама – это не просто абстрактное какое-то понятие, это было реальное существо, которое покровительствовало Любви. Был человек (показывает парня). Это не был гуманоид или плазмод, это был реальный человек, которого потом обожествовали просто. С ним связана своя история, и вот он жил как раз на берегах этой реки.

(Ирина) Дорогие друзья, дело в том, что у нас есть целый эфир о названиях всяких рек, озёр, городов в европейской части России, которые были названы словами из вот этого праязыка, который потом стал предком русского и санскрита, и других языков, как сказал сейчас Кришна. И на эту тему он может рассуждать бесконечно, потому что достаточно много у нас рек, озёр, городов, деревень и так далее, которые отражают эти древние названия.

(Кришна): Вот ты живёшь в Самаре. Ты же знаешь, что это слово можно перевести с санскрита на русский?

Камиль: Недавно услышал, конечно.

Ирина (Кришна): Как оно переводится?

Камиль: Самара? Нет, не слышал.

Ирина (Кришна): Есть такое слово. Оно переводится как «сражение, битва». Это место, пространство, где сейчас находится Самара, 5200 лет назад, во времена моей жизни, было одним из центров крупного сражения, погибло множество людей. Позже назвали это место Самарой.

А вот в Туле, в этом пространстве, где сейчас находится Тула, было заключено перемирие. Это слово перешло в санскрит. Ты знаешь, что слово «тула» тоже есть в санскрите?

Камиль: Туласи?

Ирина (Кришна): Просто «тула».

Камиль: Просто «тула» – нет, не знаю.

Ирина (Кришна): Так обозначали (показывает) весы, на которых взвешивали, и так же обозначали слово «равновесие».

То есть там заключили перемирие, взвесили на весах все решения между племенами и это место называли Тулой. И уже потом, позже, через много тысяч лет, там появился город, и этот город называли Тулой. Почему его именно так называли? Потому что те, кто его основывал, они, можно так сказать, были из окрестных деревень, посёлков, которые хранили название этой местности, ещё переданное им от предков, опять же, по той самой устной передаче.

Вот ты приходишь на берег реки, когда ты маленький, тебе папа или мама, или бабушка говорят, что эта река так-то называется: Волга, например, или Самара. А откуда они взяли это название? Им кто-то ещё передал. Это понятно, что сейчас вы можете на карте это прочитать, но ведь современные карты появились не так давно. Было множество

рек, озёр, гор, холмов и даже лесов, которые не были обозначены на картах. В древности были карты на берестяных табличках, папирусах, торговали друг с другом материалом для занесения записей, потому что письменность была уже тогда. Но они не были так распространены, было множество посёлков, куда не доходили эти карты, но всё равно всё имело название.

Вот, например, река Волга (о Каме я уже сказал, её притоке). А ты же знаешь, как будет на санскрите «Бог»? Скажи это слово.

Камиль: Бхагаван.

Ирина (Кришна): Просто «Бог».

Камиль: Бха.

Ирина (Кришна): Шураф. Это слово есть и в «Бхагавад-гите». Видел такое слово? Есть слово «асура». Слышал?

Камиль: Да.

Ирина (Кришна): «А» перед этим словом – это отрицание.

Камиль: «Тура», «турить».

Ирина (Кришна): «Сура» слышал?

Камиль: Да.

Ирина (Кришна): Как ты думаешь, есть такая река в России?

Камиль: По-моему, есть.

Ирина (Кришна): А ты знаешь, куда она впадает?

Камиль: Нет.

Ирина (Кришна): В Волгу. А знаешь, какая река впадает в Суру? Как она называется? Находится недалеко от Пензы. Знаешь, как она называется? Вьяс. Тебе известно это имя?

Камиль: Есть слово «вьяса».

Ирина (Кришна): Утрата одного звука ничего не меняет, за столько-то тысяч лет! Что скажешь?

Камиль: Перевод слова «вьяса» точно не помню.

Ирина (Кришна): Но тебе известно это слово?

Камиль: Да, это в служении есть – вьяса-пуджа.

Ирина (Кришна): Да, а ещё это имя. Там жил такой человек, которого звали таким именем. Уже, правда, позже меня, но он там жил. Эта река была названа так, потому что он был мудрецом. И писал, кстати, в том числе Писания от богов, которые, может быть, были бы признаны священными, если бы те древние люди знали подобный термин, просто у них было несколько иное представление о реальности.

А теперь, скажи: какова вероятность того, что случайно этим названием, которое ты знаешь и которое есть в «Бхагавадгите», назовут реку менее ста километров длиной в Пензенской области? Какова вероятность?

Камиль: Случайного ничего нет, это ясно.

Ирина: Что ты скажешь?

Камиль: Мне всё ясно, я хочу к другому вопросу перейти.

Ирина: Я прошу посмотреть, если кому интересно узнать о названиях рек и так далее, у нас есть специальное видео, которое называется «Воронеж-Варанаси» [[#649](#) Кришна + Воронеж = Махабхарата], интересная была конференция обо всех названиях.

Я благодарю Кришну за ответы ещё раз на вопросы, которые уже там были, и мы переходим к следующим.

Камиль: Благодарю.

25:25 Кришна о вере и магии, их сути.

Камиль: Что магического в ношении кантхималы – это бусы из дерева туласи, которые носят вайшнавцы. Правда ли, что это защитит от ямадутов, слуг Ямараджи – Владыки мира мёртвых в индуизме, при выходе из воплощения? «Ты очень рискуешь,

лишая себя такой защиты, ведь ты не знаешь, когда закончится твоя жизнь», – это было наставление духовного учителя одному из учеников.

Разве не Ангелы встречают каждую Душу, и только после просмотра истории воплощения, определяют его духовный уровень, который он нажил?

Ирина (Кришна): Каждая религия, в любом случае, с течением времени начинает обрастать обрядами. Каждая философия – это, можно сказать, такая «красная нить» любой религии. На неё постепенно, с течением веков нанизываются «украшения» – различные обрядовые системы, ритуалы, а чуть позже и материальные образы. Они отражают веру человека во что-то: это могут быть, например, бусы из дерева туласи, это могут быть нашивки на одежде, это могут быть крестики в христианстве. Есть множество разных форм, в которые может воплотиться мысль верующего во что-то человека.

Что касается магического влияния. Магия – это лишь учение о влиянии своих мыслей, эмоций, чувств – своей Души на реальность. Естественно – через субъективную реальность на объективную. И в этом смысле есть, конечно, такие обереги, амулеты, которых существует великое множество, в каждой религии они свои. Есть такие поверья, когда предписывают носить, например, с собой постоянно драгоценный или полудрагоценный камень, относящийся к знаку Зодиака (тоже считается защитным средством от разного рода неприятностей, которые приносят злые Духи).

Просто сейчас в Западном мире всё весьма материалистично. Например, подобные талисманы защищают не от злых Духов – ямадутов или демонов, а просто от бед, неприятностей, болезней, всё сказано материалистично, но суть одна и та же.

Реальна ли эта вера? Любая вера реальна. Вера – это чувство, с помощью которого человек может, направляя её вместе с мыслями о предмете веры в пространство, создавать свою реальность. И если он будет верить и направлять ещё свою волю в материальном мире для достижения этой веры, то она может воплотиться в материальную действительность.

28:33 Кришна о выходе из воплощения.

Ирина (Кришна): Что касается защиты. Защищаться желает только тот, кто уверен, что на него нападают, правда ведь? А по каким причинам кто-то решил, что ямадуты будут нападать?

Камиль: Это в Писаниях написано.

Ирина (Кришна): Написано, что они на кого-то нападали?

Камиль: Что Душу могут забрать ямадуты.

Ирина (Кришна): Могут забрать существа, но надо защищаться от них, только если они угрожают Душе.

Когда Душа выходит из воплощения, к ней приходят специальные посланники Бога, мои посланники, которые называются на понятном вам языке, Ангелами. Это добрые, светлые Духи, светлые личности, высшие учителя, которые в своих предыдущих воплощениях достигли высокого уровня соединения с Божественным Сознанием, то есть просветления. И они приходят за каждой Душой, чтобы она не боялась, чтобы успокоить её в момент выхода из тела.

Человек, который не подготовлен к смерти, то есть к осознанному выходу из тела, не подготовлен мыслью к смерти, может воспринимать оставление своего тела с ужасом, с унынием, с негативными чувствами. Они будут будоражить его ум и причинять ему вред тем, что он будет от этих чувств и мыслей страдать.

Как именно? Он может создать в своём воображении образ, что ему грозит опасность. Это вызовет в нём страх, и этим страхом он привлечёт как раз тонкоматериальных существ, которых простым языком можно назвать – «Духи природы», те виды из них, которые творят зло. Как и люди, они бывают разные – добрые и злые. И эти существа, которые творят зло, но находятся в тонком, эфирном теле, они радуются, когда человеку больно, плохо, страшно. Они питаются этими эмоциями, потому что для

них это пища, они становятся от этого сильнее. Поэтому они и сбегаются к человеку, который умирает и боится умирать, чтобы покушать его эмоции (ведь любая эмоция – это энергия), чтобы покушать его энергии страха, эмоции страха, это одно и то же.

И чтобы от этого защитить, чтобы не дать Душе человека испытать эти страдания, к каждому приходят Ангелы-Проводники. Они направляют Свет Божественной Любви на этих тёмных сущностей, Духов природы, которые отступили от Бога. И этот Свет становится для них таким нестерпимо ярким, как для вас солнечный свет без очков. Они просто не могут подступить ближе.

Хочу подчеркнуть, что Ангелы не причиняют им никакого вреда, они просто не дают подойти. И они говорят этим тонкоматериальным существам, злым Духам природы: «Откройте в своём сердце сострадание! Этот человек только что развоплотился, он не знает, в какой мир попал. Это не должно быть для вас поводом для того, чтобы вы могли увеличивать его страдания ради своего эгоизма».

С этими словами они принимают Душу, выходящую из тела, в свои руки, помогают ей прийти в себя, чтобы вернулось сознание к Душе, ведь оно же утрачивается при нарушении мозговой деятельности тела. Они также помогают отсоединить Душу от жизненной нити, связывающей её с телом, можно сказать, прерывают её.

Но делают это никакими не косами и не ножами, как это изображено в средневековой мистике, что приходит смерть с косой и отрезает человеку жизнь. Всё проще: просто направляют особый тип эфирной энергии, которая разрывает эту жизненную нить. И в этот момент тело умирает, потому что оно не может, никакая клетка физического тела не может работать, когда прервана связь с Душой, потому что именно Душа оживляет тело своей эфирной жизненной силой (эфирного происхождения).

(Ирина) Благодарю, конечно, за такой подробный ответ про смерть! Короче, это может иметь влияние, если человек в это верит.

34:28 Кришна об обряде очищения.

Камиль: Обряд с чтением мантры у дерева туласи и хождение кругами вокруг него очищает Душу человека от накопленных грехов (даже от тяжких). На самом ли деле преданные достигают такого очищения, или это своеобразный магический ритуал, опять же, настраивающий сознание на чистоту помыслов и укрепляющий веру?

Продолжение следует...